SOSYAL, KÜLTÜREL VE SPORTİF FAALİYETLER

Okulumuzda akademik çalışmaların yanı sıra sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yoğun bir şekilde uygulanmaktadır. Öğrencilerimizin yeteneklerini sergileyebilecekleri ve geliştirebilecekleri şiir yazma ve okuma, hikâye yazma, tiyatro, koro ve sosyal sorumluluk projeleri gibi etkinlikler yıl boyunca okulumuzda sergilenmektedir. Bu sayede öğrencilerimiz hem yeteneklerinin farkına varıyor, yeteneklerini geliştiriyor ve özgüven kazanıyorlar. 
Okulumuzda açtığımız, Ahşap Oymacılığı, Bağlama, Kara Kalem Resim ve Hüsnü Hat kursları ile öğrencilerimizi sanat yönünden geliştirmek, geleceğin başarılı sanatçılarını yetiştirmek istiyoruz.
Sporda da çok iddialı bir okuluz. Herhangi bir spor branşında yeteneği olan öğrencilerimizi her yönden destekleyerek geleceğin Şampiyonlarını yetiştirme gayreti içindeyiz.
 Başta Voleybol olmak üzere, Futsal, Futbol ve Basketbol gibi takım sporlarında İnegöl ve Bursa’da önemli başarılara sahibiz.
Karate, Güreş, Okçuluk gibi bireysel sporlarda da Türkiye ve Marmara Bölgesi derecelerine sahip oldu öğrencilerimiz.
İnegöl’de ilk defa Geleneksel Okçuluk kursu açarak öğrencilerimizi tarihi spor değerlerimizle buluşturduk.
Sanat ve sporda yeteneği olan ve bu yeteneğini geliştirmek derdinde olan öğrencilerimiz bizi tercih ettikleri takdirde akademik başarının yanı sıra bu hedeflerine de ulaşmış olarak okulumuzdan mezun olacaklardır.
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